| 86665 LG8 LBGE 00811 s GO0¥1002 SL0 SlLo
186665 LGBELBGE zz00 v LOOF1L00T ¥LO ¥L0
FXAY: 3 8lSYESNS 0990 L= SO0 1002 €10 £L0
| 86665 LLSELE9Y 0082 GEA ¥ £€100¢ ¢l0 ZLo
| 86665 GE6ER9LE €L ¥ 9€100¢ Lo LLO)
PEBGOS P8RELE0S 0910 2= 9€1002 0L0 0L0
| 86669 S86889LE G0E’L 9CA £ SE1L002 600 600
PEB66S P88 205 lBL'0 9CA =) GeL00Z 800 800
| 86665 G86889LE vEPO SYA 2=} £21002 400 400
PE866S P8BELZ0S 0zL‘o SPA td £Z21002 900 800
28665 ¥128029¢ TELD £ 801002 S00 S00
728665 P8BELE0S 1400 =) ¥0100¢ 00 00
¥e8665 $8BELZ0S Ll £y £0100¢ £00 £00
e8665 ¥88E 2205 060°GlL 512 20100c 200 200
Y8665 ¥8BELZ0OG 101002 L00
g .. npedpo Aozep
npedpa nows( npedpo no (w-sspgeu | npedpooy wopedpo s el npedpo .:c
-1d Ayzpea -walid oo yoeuol A) nped| -supadzaq _epepjeu po) -nuppod ‘ny o._m..._m ancpelod
-a1d 3000 poy| =pO OAISZOU | -BU POy - A -Nip o810 )
‘eupal es pedpo AE o NEIISWOY A Jeamjyioads auganod si ejuaudAisa apediud A — suesoyasdsau yeu Apedpo aujeunwuoy] 56 £0 0 NPedpo ynidg
‘eupal es pedpo A2 0 Lejuawcy A Jescyiioads auqasiod af ejuaudAs apediud A - suescyijoadsau yeul Apedpo 86 L0 0Z hpedpo ynia
'GGZ SNPOW A BS _..._?umv_..?m: e pedpo Aujeuniwioy ez n[nzeaodau es ‘(ejreys) Jysou [ejep npnq es az ‘pepjodpasd 3 yaAioy n ‘|200 A BUBRIBIqZAA 3[IXa) € OAIETEg
_ ‘eougojods [aaciagz npedpo alUERPZAOPO BUJYEZEU A POY
wopedpo audnyiaaulagz op ideu ) ‘Acpedpo 1aqz eu eluapelez op pedpo Bpzaopo 2840 ye ‘spedud A ua) yznod auzow af (g AUNGE] 2} 18qz — A POy
ZLO - L Apoy - L edngey .
LLy - LY Apoy - g eynqel -
‘wopedpo s ejuepepieu Apoy 8A02U0Y JEZpeAn aulsoupald Wopedpo S BIUBPEREU PO £ 1Id)Is A Judsgod ol npedpo Ansie=g 4890 g
82q0 Z Apedpo pUGIAR]S PUGOIP B SU(BUNLOY
L0-9dZ /€ 1AQ)81§ 1990d/0[S)2 1511 205¥¢E00 101 2l oelISa




X

X

X

12908 Aujonuoy

.. npedpo nows(

T

1£02/91€

L00Or100Z

((wsspgeu| npedpooy npedpo ny
-ud Sjzpea npedpo no yoeuo) A) nped| -sugadzaq wopedpa s e -nippod ‘ny | 0JS19 SA0PRIDS
. -wafud o) -Epepieu poy
-aud 8000 POy - 9 -p0 OMJSZOUW | -BU POy - A i -nJp 0[s13

Y8665 ¥1€68029¢e 081'92 Ld L0£00¢ gz0
¥C866S ¥126029¢E LLZ'esl Ld 1 0£002 ¥Z0
Y8665 ¥1¢G0c9t 09Z's Ld £02002 €20
¥2B8665 ¥8BL /205 89.'gl £d 6£100¢ el
1 86665 91G1129€ £ee’g 2= S00r1 002 120
1 86669 9lL51129¢ Z00'0 2= 200rL00C 020
| 86664 915L1L28E 80’0 L] LOOrL00Z 6lL0
186665 1802/91E 9zZr'c 2= S00rL 002 810
{86664 LE0LL9LE 18G'0 4= 200rL00Z L0
1 86665 200'0 910

npedpo A0ZeN

120e/1L0-9 d7




